OAPKOI "LEADER" C216-F/FC/F(N)

Cxema C60pKVI Mos. | HAVIMEHOBAHVE

K-Bo

banka TCY

KpOHLWTEeH neBbIn

KpoHLwTeinH npasbii

Yronok neBbii

Yronok npaebii

Mpoknagka 4mm.

Mpoknagka 6MMm.

OIN[oynBlWIN|—

MogpozeTHuK Tun F

Lap SHO8FC

Bont M10x1.25x40

bont M12x1,25x30

Bont M12x35

Bont M16x45

lanka M12(c.KoHTp.)

lanka M16(c.koHTp.)

[poeep d 10

lpoBep d 12

lan6a d 10

BBV O =22 === —

Lan6a d 12

—_
N

an6a d 16

w

CHEVROLET TRAILBLAZER ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)
C216-F 124 100 2000
2012-...r.B. 3470
C216-FC | 8.7 50 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocbio uiu
Mex0y mazaqyom u npuyenom) 0CAMU NpULeNa c UeHMpPanbHoO pacnooXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHudecku donvcmumas macca msazada mexHuYecKu 00NVcmumot MakcuMaabHoU Maccel

TexHuuyeckune xapaktepuctuku TCY cootsetctBytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnHoobpasHble
npeanMcaHmna, KacatoLyeca MexaHMYeCKmnX CLemnHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NocToaHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbie KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Twun coegmHeHua: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 25,64 k2 /25,44 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (C216-F/ C216-FC)

ans CHEVROLET TRAILBLAZER 2012 - ...T.B..
MakeT KOMNNEKTYIOLLX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY fomKHa OCyLIeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHLIX LEHTPax, UMeIoWnX ANLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BnA pabor. Nepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosAlell UHCTPYKUnen.
MNpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble coeAUHEHUA OT Kpacku (npu Heo6xoaMocTH).

 MNepep Tem, Kak npow3Bectn MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEAVHUTb aKKYMYyNATOPHYlo GaTapelo, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOGWUIb CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, NOA Koneca
MOSIOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI NPOU3BOAWTD fiBa YeNOBEKa, CObNoAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
+Nepep ycraHoBKon TCY HeO6XOAMMO CHATb 3anacHoe Koneco.
+ CH/MKTE BYKCMPOBOUHYIO MPOYLLVIHY C JIEBOTO IOHXKEPOHa.
+ 3akpenute 60KoBble KpoHwTelHbl TCY (2,3) K noHxepoHam aBToMobuna 6ontamm M10x1,25x40 (10) ,
UCronb3yA LWTaTHble MecTa KpenneHuA(noh npaBbll KPOHWTENH (3) npu Heo6XOLUMOCTV MNOANOXUTE
npoknagku (6,7) , a NoBepx NeBOro yCTaHOBUTb OYKCMPOBOYHYIO MPOYLUNHY).
+ YcTaHOBUTE AOMNONHUTENbHbBIE YTONKM ycuneHus (4,5).
- Bontamn M12x35 (12) 3akpenute 6anky TCY (1) k 60KoBbIM KpoHLTeHam TCY (2,3).
+ OKOHYaTeNbHO NPOTAHUTE BCe Pe3bOOBblE COEANHEHNA.
« YcTaHOBUTE 3amnacHoe Koneco.
+ YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIl wap (9) v wrencenbHbIl pazbem (LUP).
« NMogcoepmnHnTe Xryt npoeoaos oT LLPa K anektponposogke aBToMmobmns.
« MoacoeanHUTE akKyMynATOPHYI 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBIE CUTHASOB.
MomeHmol 3amsaxkKu pe3b608bix coedUHeHUl

lMakeT anekTponpoBoAKN
PyKOBOﬂ,CTBO no aKkcnnyaTaynn.......

H i | War pesb6bi*, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocTtn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NPYMEHEHNI Pe3bOOBbIX COEAVHEHNI C KPYMHBIM LIAroM MOMEHT 3aTAXKKM Ha3HAuYaeTCA No 3Tow e Tabnuue.



